

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

日期 780829 版面 四版
來源 民生報 分類 排球



角逐世界排賽代表權

青少年男女隊明飛日

單：

男子隊：領隊林景雲、教練蔡勇麟、助教練余文龍、球員呂鎮邦、黃宏裕、李元凱

女子隊：領隊張啟民、教練洪宗欣、助理教練陳榮憲、選手葛晶珮、許春蓮、陳佩菁、倪雅華、深麒麟、黃綽純、樂秀芬、周桂仁、曾培怡、陳秀芬、顏翠華、張智慧。

【本報訊】角逐世界青少年排球賽遠東區代表權的中華男、女青少年排球隊，今天中午將由全國排協理事長林昭文在國賓飯店授旗，明天啟程飛往日本，參加九月一日於大阪展開的比賽。由於本屆世界青少年排賽是第一

屆舉行，國際排總特別進行各區資格賽，遠東區男子組有中華、大陸、韓國、日本四隊，女子組為中華、日本、韓國三隊。

根據國際排總規定，必須打進各分區資格賽前兩名隊伍，才能參加十二月在杜拜（男）及里約熱內盧（女）舉行的世界青少年排球賽。中華男、女青少年排球代表隊名也將隨隊前往大阪觀摩。

兩大專排隊與日大過招 男隊獲勝女隊握手言和

【本報記者劉善群台北一一大阪廿八日電】赴日訪問的中華大專男、女排球隊，今天與中京大學排球隊進行友誼賽，結果男子隊以三比二獲勝，女子隊則以二比二言和。

這一場比賽在中京大學體育館進行，吸引不少就讀該校的我國留學生到場加油。大專男排隊以十五比五、比十贏了前兩局，中京隊則以十三比十五扳回三、

四大專女排隊與中京女子隊之役，中京先以十七比十五、十五比十連下兩城，六比十四還以顏色，由於比賽是友誼賽，第五局並未再戰，雙方握手言和。

中華大專男女排球隊定卅日返國。

層斷成造 明不級分排女

●中華青少女排球隊明天將赴日本，參加世界青少年排賽遠東區預賽，由於陣中有四名在世青女排賽力克蘇聯的青女隊主將助陣，人圍希望極大，但這卻暴露我國排球分級不夠明確缺失。

這四名目前才從中南美返國的女將，其中許春蓮、葛晶珮、陳佩菁三人，身兼成國家隊、青女隊及青少年隊三級國家隊手，雖然他們能幫青少女隊取得參加決賽資格，但以長遠眼光來看，對我國排球正常發展毫無正面助益。

目前我國女子排球，幾乎完全無制度可言，社會組球隊除台電隊外，其餘如國正電子、詩美儂等隊伍，全靠高中球隊化身，直接造成我國女排球員提早退休主因。

再加上我國大專女排發展不健全，優秀高中球員畢業寧可進入台電隊，領取每月兩萬多元薪水，也不願意進入大專院校就讀，使得整個排球體系大亂，毫無章法可言。

以亞洲排球勁旅大陸及日本而言，根本沒有像許春蓮這種「三棲」球員存在，完全是按部就班，一級一級銜接，不但使基層發展穩固，選手也能從各階段的歷練中，造就純熟球技。

現在我國排球界正處於新人新氣象期間，希望理事長林昭文也能正視這個嚴重的「畸形瘤」，以專才針對病態「對症下藥」，我國排球前途才有振衰起敝的時候。